Compañia de Transportes de Taxi

Transilalo S.A.

E-mail: pm308@hotmail.es



Quito, D.M., 15 de Febrero del 2015

Señores

Accionistas "COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE TAXIS TRANSILALO SA."
Ciudad. -

REFERENCIA: INFORME GERENCIA

Señores Accionistas:

Yo, Porfirio Remigio Mejía Palacios, como Gerente nombrada de la Compañía de TRANSPORTE DE TAXIS TRANSILALO SA.; emito el siguiente informe:

la Compañía de "TRANSPORTES DE TAXIS TRANSILALO SA"., domiciliada en la ciudad de Quito, presta el servicio público de transporte de pasajeros en la modalidad o tipo de taxis, principalmente en la parroquia de ALANGASI, con registro mercantil : NUMERO DE REPERTORIO :42209, FECHA DE INSCRIPCION: 10/12/2013, NUMERO DE REGISTRO: 4826, FECHA DE LA ESCRITURA : 06/11/2013, NOTARIA PUBLICA, CANTON RUMIÑAHUI, N. RESOLUCION :SC.IJ.DJC.Q.13.005852,PLAZO 50 AÑOS.CAPITAL SOCIAL \$800,00 (Ochocientos Dólares Americanos).

El 10 de Diciembre de 2013, la compañía TRANSPORTE DE TAXIS TRANSILALO SA., queda legalmente inscrita en el Registro Mercantil No.4826, libro de registro mercantil, numero de repertorio 42209.

La compañía TRANSPORTE DE TAXIS TRANSILALO S.A., realiza sus actividades económicas desde Enero a Diciembre del 2015, desarrolló su trabajo en forma responsable, organizada, con políticas claras, para optimizar los recursos generados, cuyos resultados reflejan en dicho año.

El Estado de Resultado refleja que hemos tenido un total de ingresos por \$2.111.20, un total de gastos por \$1.153.45, y como resultado positivo una utilidad de \$957.75.

El Balance General refleja un total de activos de \$1.651.98; un total de pasivos de \$1.004.67; la suma entre el patrimonio y el resultado del ejercicio obtenemos \$647,00; lo que evidencia la gestión y esfuerzo que se dedica a la compañía.

Atentamente.

Porfirio Remigio Mejia Palacios.

Gerente General.

TRANSPORTE DE TAXIS TRANSILALO S.A.

Claro-

N

0985850439

0984628603

Direc: Alberto Rivadeneira255y Simon Bolivar

Telf: 2788619/2787020 Alangasi-Ecuador